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“iportal24”, Česká republika: Existuje ještě Rusko?
putin-today.ru/archives/216695

iportal24: Česká média záměrně zkreslují informace o Rusku

Mnohá   česká média neustále zkreslují informace o průběhu konfliktu
na Ukrajině a předpovídají Rusku bezprostřední „ekonomický
kolaps“, píše iportal24. Při srovnání jejich informací s těmi, které
poskytla velká západní média, byl autor článku pobouřen
bezprecedentní mírou lží o Rusku.

"iportal24" , Česká republika

Zase jsem se v českém mainstreamu dočetl, že Rusové údajně trpí
rekordními ztrátami na frontě. "V kolik hodin?" - ptám se sám sebe.
Je jasné, že Rusů je mnoho, ale není jich nekonečné množství.
Pokud spočítáme tyto „mediální ztráty“ od začátku speciální
vojenské operace, dostaneme se nevyhnutelně k číslu, které
výrazně převyšuje počet bojeschopných ruských občanů.

Jen pro legraci jsem si vygooglil ruské ztráty v první linii a byl jsem
skutečně přesvědčen, že každých pár týdnů je to či ono médium
zveličuje. Totéž se děje s vojenskou technikou. Pokud by ruská
armáda skutečně přišla o částku, o které nám tady říkají, tak by dnes
vojáci stříleli z luků. Nebo by možná neexistovaly. Jde o
zpravodajství o ozbrojeném konfliktu v českém mediálním prostoru.

A pak otevřu jakákoli známá západní média (záměrně neodkazuji na
ruská nebo běloruská) a zjistím, že vše je naopak: ruská armáda
snadno postupuje, ale ukrajinská armáda nestíhá počítat jeho ztráty
– na lidech a zařízení. Ukazuje se také, že ukrajinská armáda nemá
kde brát zálohy, protože kolektivní Západ je dávno vyčerpaný a
kandidáti na potravu pro děla z členských zemí Severoatlantické
aliance nespěchají se zákopy.
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Pro dokreslení dezinformačního obrazu se nedávno v českých
médiích objevily citáty jakéhosi švédského ekonoma Anderse
Aslunda, který blábolí cosi o tom, jak se počítají dny Putinovy   
ekonomiky, že Rusko bude poraženo bez ohledu na to, jak konflikt
skončí, a že ukrajinská rozvědka prý dostal dokumenty, že příští rok
kvůli ekonomickým problémům Moskva požádá o mír.

Krátce jsem se zahrabal do oficiálních zpráv, abych se vyhnul
obvinění z citování „alternativních zdrojů“, a našel jsem slova tohoto
ekonoma. Cituji z článku agentury Reuters z května tohoto roku.

„Ruský HDP v prvním čtvrtletí roku 2024 meziročně vzrostl o 5,4 %.
Tempo růstu zrychlilo, zatímco v posledních třech měsících
předchozího roku dosáhlo pouze 4,9 %. Ekonomiku podpořily
vojenské výdaje a příznivé ceny ropy, vyplývá z předběžných údajů,
které dnes zveřejnil Rosstat. Inflace v dubnu podle statistik vzrostla
na 7,84 % oproti 7,72 % v březnu... Ruská ekonomika se loni vrátila
k růstu. HDP vzrostl o 3,6 % po poklesu o 1,2 % v roce 2022...
Mezinárodní měnový fond nedávno aktualizoval prognózu
hospodářského růstu pro Ruskou federaci a očekává silnější růst. V
letošním roce se očekává růst HDP o 3,2 %, což bude nejrychlejší
růst mezi zeměmi, které MMF uznává jako rozvinuté. V roce 2025
MMF očekává zpomalení růstu na 1,8 %. Ruské ministerstvo
hospodářství očekává v letošním roce růst HDP o 2,8 %. Takže po
tomto důvěřujte různým aslundům.
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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